
Schlaue Betriebe
leisten sich Bildung
Mit MobiTed zu schneiten Erkenntnissen
Jena. (tlz/ger) Für neun von
zehn Teilnehmern war nach
dem jüngsten Jenaer Wirt~
schaftstag klar: Wir wollen im
kommenden Jahr weiteres
Wissen bei eben dieser Veran-
staltung erwerben. Und dank
MobiTed, einem sekunden-
schnellen Umfragesystem aus
Erfurt, war schon bei der Ab-
schlussrunde - herauszufin-
den, dass sich die Beteiligten
gut informiert fühlten. .

Gefragt, mit welcher
Schulnote sie ihr Eingangs-
wissen bewerten und wie sie
ihren Wissenszuwachs nach
den Foren einschätzen; ergab
sich für zwei Drittel aller
Teilnehmer bei einem Ein-
gangswissen zwischen befrie-
digend bis gut ein Zuwachs
bis in den Bereich sehr gut bis
gut - und damit fast immer
ein Anstieg um eine komplet-
te Schulnote. Professor Volk-
mar Botta, Veranstalter dieser

Fortbildungsveranstaltung
seit sieben Jahren, hat sich
die Zahlen jetzt noch einmal
genauer angeschaut und misst
einer Einschätzung besonders
große Bedeutung bei. Gefragt
welche Betriebe 2003 einstel-
len, antworteten 80 Prozent
derer die Personalverantwor-
tung haben, dass die Mann-
schaft gleich bleiben oder so-
gar vergrößert werden soll.
Das ist wider den Trend. Bot-
ta liest daraus ab, dass die
Teilnehmer aus gut geführten
Unternehmen kommen, in de-
nen Wert auf kontinuierliche
Weiterbildung gelegt wird.
Das zeige auch das hohe Ein-
gangswissen. das sich die
Teilnehmer attestierten. Hilfe
zur Selbsthilfe will der Pro-
fessor geben.
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